

సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ మండల సహాయ కార్యదర్శిగా దార కుమారస్వామి



అక్షరపజ్జెత దుగ్గండ్ల : దుగ్గండ్ల మండల సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ మండల సహాయ కార్యదర్శిగా దార కుమారస్వామిని నియమిస్తున్నట్లు మండల అధ్యక్షుడు గూడపల్లి అమరేందర్ ప్రధాన కార్యదర్శి రామిద్ద రమేష్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వరంగల్ జిల్లా

అధ్యక్షుడు కాట కుమారస్వామి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మన్నెం వీరేందర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు దార కుమారస్వామిని మండల సహాయ కార్యదర్శిగా నియమించినట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎక్కడైతే అన్యాయం జరుగుతుందో, ఎక్కడైతే చట్టాలు అలాసాపాలోతాయో అక్కడ సమాచార హక్కు చట్టం పరిరక్షణ కమిటీ ప్రతినిధులుగా తాము ప్రతిస్థామిస్తామన్నారు. ఏ సమాచారమైనా పొరులు అడిగితే ఏ అధికారి అయినా 30 రోజుల్లో సమాచారం ఇవ్వాలని, ఇవ్వని ఎదల ఆ అధికారులపై 2005 సమాచార హక్కు చట్టం ద్వారా చారిత్ర కేసులు నమోదు అయ్యేలా చర్యలు చేపట్టవచ్చన్నారు. ప్రతి పౌరుడు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుగ్గండ్ల మండల ఉపాధ్యక్షుడు శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏడుపాయల వనదుర్గ ప్రాజెక్టును సందర్శించిన ఆర్టిజి రమాదేవి



అక్షరపజ్జెత, పాపన్నపేట : శ్రీ ఏడుపాయల వనదుర్గా భవని మాత పుణ్యక్షేత్రం సన్నిధిలో పవిత్ర మంజీర ఫుణాపురం ప్రాజెక్టు ను గురువారం మెదక్ రెవిన్యూ డివిజన్ ఆధికారి రమాదేవి సందర్శించారు. ఫుణాపురం ప్రాజెక్టు వద్ద, చెక్ డ్యాం తదితర ప్రాంతాల్లో మరణాలు సంభవిస్తున్న స్థలాలను పరిశీలించారు. ఆయా ప్రదేశాల్లో రక్షణ ఏర్పాట్లు చేసే చర్యల్లో భాగంగా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు, ఏర్పాట్లపై డిజిటిల్ ఎన్నికేట్లపై వేసి ప్రతిపాదనలు పంపాలని ఇంగ్లీషన్

అధికారులను ఆర్టిజి ఆదేశించారు. భారీ వర్షాల దృష్ట్యా త్వరగా ఉద్ధృతి పరచే అవకాశం ఉన్నాయని, ఎలాంటి ప్రమాదాలు జరగకుండా ముందస్తుగా చర్యలు చేపట్టాలని ఇంగ్లీషన్ అధికారులకు సూచించారు. యాత్రికులు భక్తులు ప్రజలు గణాపురం ప్రాజెక్టు వద్దకు రాకుండా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఆర్టిజి వెంట పాపన్నపేట తహసీల్దార్ లక్ష్మణ్ బాబు తదితరులు ఉన్నారు.

గ్రంథాలయానికి స్టడీ చైర్స్, స్టడీ టాబ్లెట్స్ అందజేత



అక్షరపజ్జెత, వాప్పదండి : వాప్పదండి పట్టణంలో గ్రంథాలయానికి బీపెల్లి గంగయ్య బీపెల్లి శ్రీనివాస్ ల తల్లికీ, శ్రీ కీ బీపెల్లి లచ్చమ్మ స్వామికార్యం వాప్పదండి గ్రంథాలయానికి 10 స్టడీ చైర్స్, 10 స్టడీ టాబ్లెట్స్ గురువారం రోజున అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వాప్పదండి లైబ్రెరియన్ బీపెల్లి నిర్మాణాలు బాగోడు కిషన్ ములుమూరి రమేష్, అంజలి,మరియు సీపెల్లి నరేష్ వెల్లెదానం ఆజయ్య. కళ్లెపై గంగరాజు, తమ్మిద్దారం రెజిస్టర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి

-ఏపిటీయూసీ, జిల్లా కార్యదర్శి బి.దత్తు నాయక్

అక్షరపజ్జెత మహేశ్వరం : మహేశ్వరం నియోజకవర్గ కేంద్రంలో భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించే సభ నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సభకు మహేశ్వరం భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం అధ్యక్షులు ఏ .గోపాల్ నాయక్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు, ఈ సభకు ముఖ్యఅతిథిగా బి.దత్తు నాయక్, పాల్గొని కార్మికులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్మికులతో తంటం వేయించే శిష్టాచార రద్దు చేయాలని కార్మికులందరికీ పెన్షన్స్ సౌకర్యం కల్పించాలని సంక్షేమ బోర్డులో ఉన్న వేల కోట్ల రూపాయలను కార్మికుల సంక్షేమం కోసం ఖర్చు చేయాలని సహజ మరణాలకు బదు లక్షలు, ప్రమాదంలో పనిచేయని వారికి పది లక్షలు నష్టపరిహారం, ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అదేవిధంగా నిర్మాణ పనుల నుండి రెగ్యులర్ల పై పనులు చేయాలి, పెండింగ్ లో ఉన్న నిర్మాణ పనులను కేసులను తక్షణం పరిష్కరించేయాలి, పాల్గొని పేరుతో వెర్రితో బోర్డు దబ్బాలను దురూప చేయకుండా ఆపాలి, మహేశ్వరం కేంద్రంలో నిర్మాణ కార్మికులకు టాయలెట్ నెంబర్ ఏర్పాటు చేయాలి, కార్మికులకు అడ్డు పై న పెన్షన్



నిర్మించాలని దత్తు నాయక్, డిమాండ్ చేశారు, కార్యక్రమంలో భవన నిర్మాణ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

మిద్దె మీద విరాజిల్లుతున్న పచ్చదనం



ఎటువంటి రసాయన ఎరువులు వాడకుండా మంచి ఫలసాయాన్ని పొందొచ్చున్నారు. మిద్దె పై సుమారు 250 కి పైగా ఫూలు,పండ్ల మొక్కలు,కాకర,ఉసిరి,కేళపత్రిని,మహాలలో,ఏకబీలం,గంధ కర్పూరం వంటి ఇతర రకం మొక్కలను పెంచడం బాగుందన్నారు. అంతేకాకుండా వినుకూరు రకమైన కుండీలను ఏర్పాటు చేసి అందులో మొక్కలను పెంచటం మరియు ఇంట్లో వెలుపడే తడి చెక్క ద్వారా ఎరువును ఇంట్లోనే తయారు చేయటం తయారైన ఎరువును మిద్దె తోటలోని మొక్కలకు వాడటాన్ని అభినందించారు. మిద్దె తోటను సందర్శించడం వలన మమ్మల్ని కూడా ఎంతోకేజీ చేసినట్లుందని కమిషనర్ సందర్భించడం వల్ల దాక్షిణి స్వామి హార్టు వ్యక్తుల చేశారు.కమిషనర్ వెంట మాధవి (సానిటిల్ ఇన్స్పెక్టర్) పాల్గొన్నారు.

అక్షరపజ్జెత నిర్మిపేట : కమిషనర్ ప్రసన్న రాజ్ పట్టణంలోని ప్రముఖ దంక వైద్యుడు డా.సామి ఇంటి మిద్దెపై పెంచుతున్న మిద్దె తోటను సందర్శించారు. మిద్దె మీద పచ్చదనం విరాజిల్లుతున్నట్లుండవచ్చు ఉద్యానవనాలను నేలపై కాక భవనాలపై, ఇళ్ళ పైకప్పు పై పెంచే విధానమే మిద్దె తోట అని డి.న్.టి.రెస్ గార్డెన్ లేదా దాదా ఉద్యాన వనం అని కూడా అంటారని ఈ విధానంలో సాధారణంగా ఫూల మొక్కలను, పంటలను పెంచుతారన్నారు. ఒక వైపు దంక వైద్యుడిగా సమయం దొరకనప్పటికీ స్వచ్ఛ బడిలో స్వచ్ఛందంగా మొక్కలను పెంచడం మరియు ఇంటి మిద్దె పైన మొక్కలను పెంచడం వల్ల కమిషనర్ వారిని అభినందించారు. నాజుపైనే , ఆరోగ్యతరమైన కూరగాయలు, పండ్ల మొక్కలకు



తెలంగాణకు బడ్జెట్ కేటాయింపులో తీరని అన్యాయం చేసిన కేంద్రం : గుంటి వీర ప్రకాష్

అక్షరపజ్జెత నర్సంపేట : పార్లమెంటులో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన వేస్తే ప్రభుత్వం తెలంగాణ రాష్ట్రానికి తిరస్కరించిన అన్యాయం ఎన్నికే వేస్తే నర్సంపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికార ప్రతినిధి గుంటి వీర ప్రకాష్ పత్రికా ప్రకటన ద్వారా చేశారు. ఈ సందర్భంగా గుంటి వీర ప్రకాష్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మల సీతారామన్ ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఉన్న లేదు అని అన్నారు గత తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని ఎనిమిది లక్షల కోట్ల అప్పుల కుంపదీగా మార్చి అన్ని వ్యవస్థలను రవాణా, రెవెన్యూ, విద్య, వైద్యం నిర్మల చేసేందని ఆయనకోసం సమయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం మొండి చేయ

నూపించిన అన్యాయం. రాష్ట్రంలో నెలకొల్పాలనుకున్న కాజీపేట రైల్వే కోడ్ స్టాండ్, బయ్యారం ఉక్కు కర్మాగారం, గిరిజన యూనివర్సిటీ, టెక్నికల్ పార్క్, వరంగల్ లో విమానాశ్రయ నిర్మాణం వంటి అంశాల ఉపయోగం ఎక్కడూ తెలంగాణ ప్రజలను వేస్తే ప్రభుత్వం మోసం చేసేందని అన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికలలో డి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ బిజెపి పార్టీతో రహస్య ఒప్పందం కుదుర్చుకొని బిజెపి ఎంపీల గెలుపుకు కారణమైందని గిరిజన 8 మంది బిజెపి ఎంపీలు తెలంగాణ ప్రజలకు సమాధానం చెప్పాలి డిమాండ్ చేశారు.



లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో రామకోటి రామరాజుకు ఘన సన్మానం

-25 సంవత్సరాల సేవకు దక్కినదే భక్తిరత్న జాతీయ అవార్డు - లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు అన్నేబోయిన మల్లేశం గౌడ్

అక్షరపజ్జెత గజ్వేలి : నిర్మిపేట జిల్లా గజ్వేలి పట్టణంలో శ్రీరామకోటి భక్త సమాజం వ్యవస్థాపక, అధ్యక్షులు రామకోటి రామరాజుకు ఇటీవల భక్తిరత్న జాతీయ గౌరవ పురస్కారం వచ్చిన సందర్భంగా గురువారం లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ స్నేహ అధ్యక్షులు అన్నేబోయిన మల్లేశం గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో రామకోటి రామరాజుకు శాలువాతో సత్కరించి జ్ఞాపికను అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా లయన్స్ క్లబ్ అధ్యక్షులు అన్నేబోయిన మల్లేశం గౌడ్ మాట్లాడుతూ రామకోటి రామరాజు ప్రజలను భక్తిపూర్వం వైపు మళ్లించిన కృషి చేస్తూ ప్రతి వ్యక్తి రామరాజును లిఖించిపెట్టినా ఆంధ్ర, తెలంగాణ రాష్ట్రల వ్యాప్తంగా మరో భక్త రామరాజుగా మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న రామకోటి రామరాజుకు భక్తిరత్న జాతీయ అవార్డు రావడం ఎంతో గర్వకారణం అన్నారు. 25సంవత్సరాల నిర్మలను కృషి, పట్టుదల అమోఘం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్ సంగనూరి సత్యనారాయణ, లయన్స్ రావికండి



చంద్రశేఖర్, లయన్స్ దొంతల సత్యనారాయణ, లయన్స్ గురూల శేఖర్ గుప్త, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాగజ్ నగర్ పాంచి ఉన్న ప్రమాదం



అక్షరవిజేత కాగజ్ నగర్ ప్రతినిధి : కాగజ్ నగర్, రోడ్డుపై రావడంతో వాహనాదారులకు ఎదురుగా సిరుర్ల ప్రధాన రహదారి వేంపల్లి దాటిన తర్వాత ఫారెస్ట్ బేస్ క్యాంప్ దగ్గర ఓ చెట్టు రోడ్డుపై పంగి ప్రమాదకరంగా ఉంది. నిత్యం వందలాది వాహనాలు దారిగుండా వెళ్తుంటాయి. చెట్టు పంగి

5 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం

-కోదాడ కాంగ్రెస్ మండల పార్టీ పర్సెంటేజ్ రేపూరి వెంకటాచారి



అక్షరవిజేత కోదాడ : మండల పరిధిలో కాపుగల్లు మాట్లాడుతూ వారి కుటుంబాలకు కాంగ్రెస్ గ్రామానికి చెందిన ఆలో ద్రైవం రాజుబాబు భార్య ప్రభుత్వం ఎప్పుడు అందగా ఉంటుందిని బోనకల్ వద్ద ఇటీవల అరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో పుతి చెందడంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ పర్సెంటేజ్ ప్రెసిడెంట్ రేపూరి వెంకటరావి వారి కుటుంబానికి వీరవసేని కొండలరావు, చెరుకుపల్లి రాధాకృష్ణ బదు వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం తిరువతిరావు, మహేష్, బత్సా నాగేశ్వరావు, గురవూరి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన

సమావేశాలకు

తరలి వెళ్లిన లియాఫ్ నాయకులు

-సిద్దిపేటలో జరిగి లియఫ్ సికింద్రాబాద్ డివిజన్ ముఖ్య నాయకుల సమావేశానికి



అక్షరవిజేత కోదాడ : కోదాడ ఎల్ఐఎస్ ఏజెంట్ల అసోసియేషన్ (లియాఫ్) అధ్యక్షులు కలజాల, మోహన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో గురువారం కోదాడ ఎల్ఐఎస్ కార్యాలయం నుండి నాయకులు తరలి వెళ్లారు. సమస్యలు పరిష్కారం కావాలంటే సంఘం బలోపేతంగా ఉండాలని ఎల్ఐఎస్ ఏజెంట్లు అందరూ బత్సా గుండాలి అన్నారు. ఇద్దరి సమావేశాల్లో ఏజెంట్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై వర్సింధి భవిష్యత్ కార్యాలయం

రూపొందించినప్పట్లు తెలిపారు. సమావేశాలకు వెళ్లిన వారిలో కోశాధికారి షేక్, సోండ్ మోహన్ రెడ్డి, అధ్యక్షులతో సెక్రటరీ కొప్పాజు, సూర్యనారాయణ,జోనల్ ఈస్ మెంబర్ బివిఎల్. కాంతారావు,డివిజన్ ఉపాధ్యక్షులు గొంగిరెడ్డి, నాగిరెడ్డి,జాయింట్ సెక్రటరీ అలిషా, యాదగిరి,అధ్యక్షులతో సెక్రటరీ వెంకటరెడ్డి,పల్లిసీద్ కన్వీనర్ రామిరెడ్డితదితరులు తరలి వెళ్లారు

మీసేవ కేంద్రాలను

తనిఖ్య చేసిన బడిషనల్ కలెక్టర్



అక్షరవిజేత,పాపన్నపేట : పాపన్నపేట, బీకాల్ మండలాల్లో గురువారం అడిషనల్ కలెక్టర్ అక్కక్క తనిఖీలు చేశారు. పాపన్నపేట, బీకాల్ లో మీసేవ కేంద్రాలను తనిఖీ చేసి, మీసేవ పనితీరును అక్కడ ఉన్న ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా, ఈఎన్డీ నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన క్యూఆర్ కోడ్ పేమెంట్ విధానాన్ని పరిశీలించి ప్రజలందరూ క్యాన్సెల్ చేసి డిజిటల్ పేమెంట్ చేయాలని సూచించారు. డివిజనల్ ప్రజలు ఎలాంటి అదనపు రుసుము చెల్లించకుండా ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు.

మీసేవ నిర్వాహకులు ఈఎన్డీ అధికార మేరకు రెవెన్యూ సర్కిళ్లకు సంబంధించి సరియైన చిత్రాలు మాత్రమే జతపరచాలని, లేదంటే నూతనంగా ప్రవేశపెట్టిన ఈఎన్డీ విధానం ద్వారా తిరిగి మీ లాగిన్ లోకి వస్తాయని తెలిపారు. ఇకముందు వేసే సైతం, సంబంధిత అధికారులు ఏ సమయంలోనైనా అక్కక్క తనిఖీలు చేస్తామని, జిల్లాలో ఉన్న అన్ని మీసేవ సెంటర్లు ఈఎన్డీ గ్రెడ్డింగ్ ప్రకారం సదుడుకో వాలన్నారు. ప్రజల దగ్గర మీసేవ ప్రత్యేకంగా ధరలే సర్కిళ్లకు ఎలాంటి అదనపు రుసుము తీసుకోకుండా నడపాలని అదేశించారు. లేకపోతే వారిపై తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మేనేజర్ సదీద్, బీకాల్ తహశీల్దార్, డిజిటిఎస్ మీసేవ జిల్లా మేనేజర్ శశికాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతుల పాలిట శాపంగా మారిన ఓల్డ్ ఐరన్ షాపులు

అక్షరవిజేత అక్కారావుపేట : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అక్కారావుపేట పట్టణంలో జంగారెడ్డిగూడెం రోడ్లో ఉన్న ఓల్డ్ ఐరన్ షాపులు మండల రైతాంగం పాలిట శాపంగా మారాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఒకవైపు అరుగులం కత్తపడి వందించిన గిట్టలు ధరలు లేక ఎరువులు పురుగుమందులు విత్తనాలు ధరలు పెరిగిపోయి రైతులు కుదేలుతుంటే, మరోవైపు వ్యవసాయ పొలాల్లో బోర్లు వర్ష, ప్యానెల్ బోర్లు, పొగాకు బేదన్ ల వద్ద ఉన్న గొట్టాలు ఇంకా అనేకం వ్యవసాయ సామాగ్రి చోరీకి గురవడంతో రైతు దిక్కు తోచని పరిస్థితుల్లో విలపిస్తున్నారు. అక్కారావుపేట పట్టణంలో ఓల్డ్ ఐరన్ షాపులు ఇబ్బడి ముట్టడి ఏర్పాలు చేసి పాత ఇసుక సామాను కొనడంతో పాటు అక్రమంగా దొంగిలించిన సొత్తు కూడా కొంటున్నారనే ఆరోపణలు అనేకం ఉన్నాయి. ఈ మధ్య కాండ్లోనే అభిగూడెం, ఉట్టపల్లి, వేదాంతపురం తదితర ప్రాంతాలలో అనేక బోరు బావుల వద్ద ఏర్పాలుచేసిన కేబల్ వైర్లు దొంగిలించిన సందర్భంలో పోలీస్ స్టేషన్ల ఫిర్యాదులు కూడా చేశారు. కావల్ వైరు బాగు రేటు ఉండటంతో ఓల్డ్ ఐరన్ షాపు యజమానులు ఇదే అదనంగా భావించి దొంగలను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు కూడా తెలుస్తుంది. కరెంటు మోటార్ల వద్ద అమ్మనిస్ట్రాన్లతో కూడా కావల్ వైర్లు అనేకన్నా చోరీకి గురైనట్లు ఫిర్యాదులు అందాయి. మూడు రోజుల శ్రీతం ఉత్పత్తికి చెందిన రైతు కు చెందిన పొగాకు బేదన్ లో సుమారు 25 వేల రూపాయలు విలువచేసే గొట్టాలు దొంగల దొంగిలించినట్లు గుర్తించారు. అదే సమయంలో మరొక రైతు అక్కారావుపేట జంగారెడ్డిగూడెం రోడ్డులోని రెడ్డిఓల్డ్

ఐరన్ షాపు లో అక్కడ దొంగిలించబడిన గొట్టాలను సెకండ్ హ్యాండ్ లో కొనుగోలు చేశాడు. ఇది గమనించిన సదరు రైతు ఈ గొట్టాలు మా బేదన్ లో వదలించాలని మికు మా వద్దకు తెచ్చాడు. ఒకవైపు బందరం మొత్తం బయటపడింది. విద్యార్థికి చెలికే బేలి వెంకటేశ్ ల వ్యవసాయ క్షేత్రంలో బేదన్ లో వద్ద గొట్టాలను తేల్చుకొండ రాము, కాశీ శ్రీను అనే ఇద్దరు దొంగిలించి అక్కారావుపేట జంగారెడ్డిగూడెం రోడ్డులోని రెడ్డిమెట్లలో షాపులో 2400/- కు అమ్మి సొమ్ము చేసుకున్నారు. ఇదే గొట్టాలను ఉట్టపల్లికి వెందిన మరో రైతు కు బ్యాంకెస్టు వద్ద అవసరం ఉండగా ఇదే రెడ్డి గారి షాపుకు వచ్చి 6500/- కొనుగోలు చేశారు. అసలు ఆ గొట్టాల రేటు 25000/- ఉంటుంది తెలియజేస్తున్నారు. వీటిని గమనించిన బేలి వెంకటేశులు అలా తీయగా ఈ దొంగ సొత్తును అక్కారావుపేట జంగారెడ్డిగూడెం రోడ్డులోని రెడ్డిమెట్లలో షాపులో కొంటున్నట్లు గమనించిన వారు ఆ మెట్లలో షాపు వద్ద అందోకేసిన నిర్వహించగా మెట్లలో షాపు యజమాని రెడ్డి వివరాలు వెల్లడించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ విధంగా ఓల్డ్ ఐరన్ షాపులు అక్కారావుపేట లో గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా దొంగ సొత్తును కొనుగోలు చేస్తూ దొంగలను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. దీంతో రైతాంగం వ్యవసాయ క్షేత్రంలో బోరుబావుల వద్ద పొగాకు బేదన్ లో వద్ద అనేక సామాగ్రి, పరికరాలు, కేబల్ వైర్లు, ప్యానెల్ బోర్లు, ట్రాన్సార్మర్లతో కావల్ వైర్ దొంగతనానికి గురవుతూనే ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం పోలీసు యంత్రాంగం దొంగ సొత్తును కొనుగోలు చేసే ఓల్డ్ ఐరన్ షాపు యజమానులపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకొని రాష్ట్రాన్ని ఆదుకోవాలని కోరుతున్నారు.

ప్రజా ప్రభుత్వంలో ప్రజా సంక్షేమ బడ్జెట్

పూజల గోపికృష్ణ రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి



అక్షరవిజేత సిద్దిపేట : గురువారం రోజు రూ. 2,19,159 కోట్లతో బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టిన సందర్భంగా సిద్దిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి పూజల గోపికృష్ణ హార్వ వక్రం చేస్తూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి మరియూ రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి , ఆర్థిక శాఖ మంత్రి బద్రి విక్రమ్ హార్వ ధన్యవాదాలు చెప్పుకుని జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రజల ఆశయాలు అనుకూలమైన బడ్జెట్ గా దేశానికి అందర్నూ నిలుస్తుంది తెలంగాణ ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ఈ బడ్జెట్ ఉంది. ప్రజల ఆశాంక్షలు రాష్ట్ర అభివృద్ధి పేద సంక్షేమాన్ని సమస్యలను చేసుకొని రూపొందించిన బడ్జెట్ ఇది. అర్థాటపు అంటిలు కాదు వాస్తవపు లెక్కలు బడ్జెట్

ఇది,కేంద్రం వివక్ష గత ప్రభుత్వ ఆర్థిక విద్వంసాల మధ్య తెలంగాణ ఆకాంక్షలు నెరవేర్చేలా, వ్యవసాయ రంగానికి వైద్య విద్య అలోగ్గ పేదల సంక్షేమం కొరకు మహిళలకు టీసీ, ఎస్సీ, మైనారిటీలకు పట్టణ పంచాయతీరాజ్ గ్రామ అభివృద్ధి సాగునిస్ట్రాన్లతో అదే అందే తదితర అన్ని శాఖలకు పూర్తి న్యాయం జరిగిందని కోరారు... ఈ కార్యక్రమంలో కలిమిపల్లి రాష్ట్ర మైనారిటీ నాయకులు, అసెంబ్లీ యువజన అధ్యక్షులు వావోడ ,జిల్లా ఎస్ ఎస్ యు బ అధ్యక్షులు అబ్దుల్ ,సట్టణ యువజన అధ్యక్షులు గుంటూరు,పరిశీలన పర్లతోలు రాజరెడ్డి , జూబిల్ రెడ్డి ప్రవీణ్ ,కుమార్, చోటా అబ్దుల్,శ్రీకాంత్,అరవింద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామ ప్రజల సమస్యలు పట్టించుకోని ప్రత్యేక అధికారులు

ప్రజలు సమస్య అని వెలితే చేతులు దులుపుకున్న వైనం



అక్షరవిజేత గజేంద్ర : సిద్దిపేట జిల్లా మర్చుక్ మండలం వేబిర్ల గ్రామంలో గత 20 సంవత్సరాల నుండి వరకాలంలో రోడ్డు బురద మురుగి మారాయి. కొద్ది రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు గ్రామంలోని ఒకటో వార్డులో రోడ్డు పూర్తిగా బురదమయం కావడంతో, ప్రజలకు ఇబ్బందిగా మారింది, వృద్ధులు చిన్నారులు ఆ దారి వెంట నడవాలంటే ఇబ్బంది పడుతున్నారని అన్నారు. ఇప్పటికైనా ఈ ప్రభుత్వం అధికారులు స్పందించి వెంటనే ఒకటో వార్డు లో సినీ రోడ్డు మరమ్మత్తు చేయాలని గ్రామస్థులు రోడ్డు పైన పరి నాలుమే నిరసన వ్యక్తం చేశారు.

సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు చేసిన విద్యార్థులు

- విద్యార్థులను అభినందించిన మోడల్ స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ ధనంజయ్



అక్షరవిజేత మహేశ్వరం : తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల ప్రకారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వారం రోజుల పాటు నిర్వహిస్తున్నటువంటి "శిక్షా సప్తహ" కార్యక్రమంలో భాగంగా నాలుగవ రోజుకు సంబంధించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో భాగంగా విద్యార్థులు పాటలు, ద్యాన్సు మరియు నాటక ప్రదర్శనలు చేశారు. దేశభక్తి గురించి, మన దేశంలో భిన్నత్వంలో ఏకత్వం ప్రత్యేకత గురించి, తెలంగాణ రాష్ట్ర సంస్కృతి, గిరిజన సంస్కృతుల ప్రాధాన్యతను విద్యార్థులు అద్భుత ప్రదర్శన ద్వారా కళ్ళకు కట్టినట్లు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా తెలంగాణ అదర్స్ పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ ధనంజయ్, మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు విద్యార్థులు విద్యార్థులు సాంస్కృతిక నైపుణ్యాలను పెంపొందించుకొని ఉన్నత స్థానాలకు ఎదగాలని విద్యార్థులను ప్రోత్సహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు రెహమా, మాదవి, కృష్ణవేణి, నరసింహ, అనిల్, శేజి, సాయి, అజ్జర్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రజలను నిరాశపరిచిన కేంద్ర బడ్జెట్



అక్షరవిజేత భద్రాద్రి : కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రవేశపెట్టిన నూతన బడ్జెట్ తెలంగాణ ప్రజలను నిరాశపరిచింది. సిపిఎం చర్య మండల కార్యదర్శి మన్మథ రామారావు అన్నారు. చర్య మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ విభజన హామీల్లో భాగంగా తెలంగాణ ప్రజలు కోరుకుంటున్న కాశీపేట రైల్వే కోట్ ఫ్యాక్టరీ, బయ్యారం ఫీల్డ్ ఫ్యాక్టరీ, గిరిజన యూనివర్సిటీలో విద్యార్థులకు నిధులు ఇవ్వకుండా మొండి చేయ చూపారన్నారు.

రాబోయే స్థానిక ఎన్నికల్లో గెలుపే లక్ష్యంగా పని చెయ్యాలి

బిజెపి జిల్లా నాయకులు రాణా స్రతాప్ రెడ్డి



అక్షరవిజేత నర్సంపేట : నర్సంపేట మండల కేంద్రంలో బిజెపి మండల కార్యవర్గ సమావేశం మండల అధ్యక్షులు గంగిడి మహేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా వరంగల్ జిల్లా బీజేపీ నాయకులు రామ గోగుల రాణా స్రతాప్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడుతూ... ప్రతి కార్యక్రమ కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటూ ఏ కష్టం వచ్చిన ముందుంటున్నానని, నిన్ను ప్రవేశ పెట్టిన యూనియన్ బడ్జెట్ లో వ్యవసాయం, నిరుద్యోగం, మహిళల గ్రామీణ అభివృద్ధికి బడ్జెట్లో పెద్ద పేట వేయడం హర్షనీయమన్నారు. 2047 కల్లా వికసిత భారత్ అనే లక్ష్యానికి తగ్గట్టుగా కేంద్ర బడ్జెట్ రూపకల్పన చేశారన్నారు. నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం పేదరికం, యువత, మహిళలు, అసర్వాలతల బడ్జెట్ లో ప్రాధాన్యత ఇచ్చారన్నారు. ముఖ్యంగా యువత కోసం బడు పథకాలతో పీఎం ప్లాకేజీ



తీసుకువచ్చారని, ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో యువతకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందన్నారు. విద్యా ఉపాధి కల్పన వైఖ్య అభివృద్ధి పై ప్రస్తుత సారిందించిన, దాదాపు రెండు లక్షల కోట్ల రూపాయలు ఇంచుకోసం కేటాయిందింది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నర్సంపేట నియోజకవర్గ కన్వీనర్ మరియు కార్యవర్గ సమావేశ ఇంచుకో వద్దేపల్లి నర్సంపేట రామలలి, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రేను శ్రీనివాస్, మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ కల్ల రామచంద్ర రెడ్డి, బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు గడ్డం అంజనేయులు, బీజేపీ మండల ప్రధాన కార్యదర్శి రాణా, నర్సంపేట మండల %బీజేపీ% అధ్యక్షులు అములాల రమేష్, బాత్ అధ్యక్షులు, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, ముఖ్య నాయకులు, వివిధ మోర్చా నాయకులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా చెలక మైసమ్మ అమ్మవారి బోనాలు



అక్షరవిజేత మహేశ్వరం : దాహూర్ ఖాన్ గూడ సర్కి నెంబర్ 02 మైసమ్మ తల్లి బోనాల పండుగలో పాల్గొన్న గురువారం నాడు మన దాహూర్ ఖాన్ గూడ సర్కి నెంబర్ 02 లో ఉన్న చెలక మైసమ్మ అమ్మవారి బోనాల కార్యక్రమంలో మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచుకో రె ఎల్ ఆర్, ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి అమ్మవారి బోనాల మహేశ్వరం పత్రికను అమ్మవారి దగ్గర దిండి అమ్మ దర్శనం చేసుకున్నారు భూ బాధితులు కేసీఆర్ ని గుడ్ల శ్రీనివాస్, కర్ర ఉమాకాంత్, కర్ర రమేష్, కర్ర సురేష్, విజయలక్ష్మి కలసి సన్మానించారు వచ్చిన నాయకుల న శాలువా తో సన్మానించాము కిచ్చన్న గారి లక్ష్యరెడ్డి, మాట్లాడుతూ అమ్మవారిని దర్శించావడం చాలా ఆందంగా ఉంది చిత్రం కుటుంబ సభ్యుల మొక్కు నెరవేరుతుంది అతి త్వరలో మీ భూములు మీకే చెందుతాయి సంకోపం గా ఉండండి అమ్మవారి కృప వల్లకేలా మన అందరి పైన ఉండాలి కోరారు అమ్మవారి దర్శనం చేసుకొని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించి లంఠి చేసుకొని

వెళ్ళాను. ఈ కార్యక్రమంలో కాల్వోలేరుపల్లె పెద్దబావి నూడరెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ జంగారెడ్డి, బోయపల్లె, పుట్టాళ్ల జగన్, బోయపల్లె గోవర్ధన్ రెడ్డి, బోయపల్లె రామచంద్రరెడ్డి, గట్టు బాలకృష్ణ, సామ వసుంధర, శ్రీవత్స నాయక్, అందుగుల సత్యనారాయణ, కప్పూరి వంతులరంగారెడ్డి, కందుకూరు, పుట్టాళ్ల భాస్కర్, అమ్మత నాయుడు, జంబల అరుణ, జంగరి ఇందిరా, ఓల్కోజు పద్మా, గుడ్ల శ్రీనివాస్ మహారాజ్, కర్ర రమేష్, కర్ర ఉమాకాంత్, కర్ర సురేష్, గుడ్ల రామలలి, చిత్రం శ్రీమ, పుట్టాళ్ల మధుసూదన్, రొడ్ల యాదయ్య, కర్ర శంకర్, కర్ర యాదయ్య, కర్ర, ముత్యాల, గుడ్ల మహేందర్, పుట్టాళ్ల లక్ష్మయ్య, రొడ్ల సుధాకర్, శేఖర్, రొడ్ల రాజు, రొడ్ల రాధ విజయ లక్ష్మి, బిక్షపమ్మ, పుట్టాళ్ల అందలు, రొడ్ల అంజమ్మ, రొడ్ల అనిత, రొడ్ల విజయ, కర్ర లక్ష్మీ శ్రీమ, కర్ర ధోవమ్మ, కర్ర, లక్ష్మయ్య, గుడ్ల రాధ, కర్ర పూజా, కర్ర విజయ, పుట్టాళ్ల, ఎల్లమ్మ, రొడ్ల పద్మా రేఖా, రొడ్ల కుమార్, రొడ్ల శ్రీలలిత, రొడ్ల మురళి, కర్ర రామలలి, కర్ర యాదగిరి, కర్ర నర్సింగ్, తదితరులు చిత్రం కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



రేవంత్ రెడ్డి రైతు ద్రోహి

బిజెపి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి

అక్షరవిజేత మహేశ్వరం : శాసనసభ ఎన్నికల సమయంలో 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ ఎటువంటి అంక్షలు లేకుండా అమలు చేస్తామని సమర్థికి అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏడు నెలల పాటు కార్యకావడం చేసి జీవో నెంబర్ 567 పేరుతో అంక్షలు ఉరితాడును రైతులకు దిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీని రైతుల క్షయించడం బిజెపి కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కొండపల్లి శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు రంగారెడ్డి జిల్లా కిసాన్ మోర్చా జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం తుమ్మగూడలో శ్రీ కళా ఫంక్షన్ హాల్ లో కిసాన్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు జక్కా రమేందర్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న శ్రీధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో మేనేజ్మెంట్లో పేర్కొన్న అన్ని రైతు హామీలు నుండి ఈ ప్రభుత్వం పారిపోతున్నదని బిజెపి కిసాన్ మోర్చా రైతులకు ఆందగా నిలబడి ఈ ప్రభుత్వం మెదలు వదిలి రైతులకు ఇచ్చిన హామీలు అమలు అయ్యేదాకా పోరాడటానికి సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. రుణమాఫీ విషయంలో మోసపోయిన రైతులకు ఆందగా నిలబడేందుకు బిజెపి కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షుడు కేంద్ర బోర్డు మరియు గుంటు శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, చేతుల మీదుగా 27 వ తేదీన హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ ను ప్రారంభించునున్నట్లు ఆదేశాల రంగారెడ్డి జిల్లా మంచార మండలం అంక్షలు గ్రామంలో బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కేంద్రమంత్రి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి, ఉదయం 10 గంటలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతిలో మోసపోయిన రైతులతో సమావేశమై సంతకాల ఉద్యమాన్ని ప్రారంభించారు బిజెపి కిసాన్ మోర్చా నాయకులు కాకత్యరలు ప్రాధాన్యంగా గాంగురి ప్రభుత్వం చేతిలో మోసపోయిన రైతుకుబిజెపి కిసాన్ మోర్చా నాయకులు కాకత్యరలు రాష్ట్రవ్యాప్తంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేతిలో మోసపోయిన రైతుల సంతక సేవలకు ఉద్యమాన్ని చేపట్టి రైతు వ్యతిరేక విధానాల



అవలంబిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు బోక్క నరసింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఖరీఫ్ ప్రారంభమై రెండు నెలల గడుస్తున్న రైతు భరోసా నిధులను నేటి వరకు రైతుల క్రాళాలలో జమ చేయని అసమర్థ ప్రభుత్వం రైతుల రైల్వే రే నన్నారు. బిజెపి జాతీయ కిసాన్ మోర్చా కార్యవర్గ సభ్యులు పాపన్న గౌడ్ కిసాన్ మోర్చా క్షేత్రస్థాయిలో మండల కమిటీలను గ్రామ కమిటీలను బలోపేతం చేసి రైతు వ్యతిరేక విధానాల అవలంబిస్తున్న ఈ ప్రభుత్వంపై పోరాడటానికి సిద్ధం చేయాలని కార్యక్రమంలో విజ్ఞప్తి చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి కిసాన్ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శులు పడవంటి జగన్మోహన్ రెడ్డి మరియు అంజమ్మలతో మాజీ బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు అంజమ్మ గౌడ్ సనంపల్లె రెడ్డి ను బుల్లారెడ్డి మిర్లె నంద్రన్ రెడ్డి కొత్త రామ్ రెడ్డి బిజెపి కిసాన్ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శులు మోరా నరసింహారెడ్డి సుదర్శన్ యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడునూరు మోడల్ స్కూల్ కు రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలి

- రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ కి వినతిపత్రం అందించిన ఊటు మహేందర్



అక్షరవిజేత మహేశ్వరం : రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్, న కలిసి మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కందుకూరు మండల్ నేడునూరు మోడల్ స్కూల్, కళాశాల, విద్యార్థులకు రోడ్డు సౌకర్యం కల్పించాలని నిధులు మంజూరు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని వినయపూర్వకంగా కోరుతూ వినతి పత్రాన్ని అందజేయడం జరిగింది. అదేవిధంగా కందుకూరు మండలంలో అన్ని గ్రామాలకు బస్సుల సౌకర్యాలు పెంచాలి అని విద్యార్థుల సమస్యలను తీర్చాలని కోరడం జరిగింది...

ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ శశాంక సార్, సానుకూలంగా స్పందిస్తూ డి.ఈ.ఓ.కి విషయం చెప్పారు దానితోపాటు కావలసిన మౌలిక వసతుల గురించి త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని అన్నారు... విద్యార్థుల గురించి పట్టించుకోవడం సంతోషమని యువకులు ఇలా ఆలోచించడం ఇలాంటి వసులు చేయడం ఆదర్శమని మన్నారు. వెళ్ళగానే త్వరగా మేం చెప్పిన విషయాలు విని మంచి మానవత దృక్పథంతో చూడారన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పంచాయతీరాజ్ విద్యార్థి సేవా ఫోర్స్ అధ్యక్షులు, ఊటు.మహేందర్, చాలితో పాటు పుల్ల విష్ణు , సుమేష్ పాల్గొన్నారు. మే. ఊటు. మహేందర్, యువ నాయకులు.

కాంగ్రెస్ సర్కార్ ను చీల్చి చెండాడుతాం..

మొదటిపేజీ తరువాయి

6 నెలలపాటు అసెంబ్లీకి రావేమి.

రూ. 2 లక్షల రైతు రుణమాఫీ పేరుతో కొత్త నాలుకానికి తెరలేపారు. బడ్జెట్ వాస్తవానికి రూరంగా ఉంది. ఈ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క పాపిని రూపొందించలేదు. ఒక్క ఇండస్ట్రి పేరు పెట్టలేదు. ఏ ఒక్క దానిపైనా క్లాంటి లేదు. మహిళలకూ ఇచ్చిందేమీ లేదు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ సరఫరా సరిగ్గా లేదు. ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో తీవ్ర వ్యతిరేకత ఉంది. ప్రజా సమస్యలపై బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు పోరడతారు. కాంగ్రెస్ హెసఫూరిత ఎన్నికల వ్యాజ్యాలు అమలు చేసే వరకు పరిస్థితి బడ్జెట్ లేదు" అని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

తొలిసారి ప్రతిపక్ష నేతగా..

హాజీ ముఖ్యమంత్రి, ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు తెలంగాణ అసెంబ్లీకి వచ్చారు. గురువారం ఉదయం అసెంబ్లీకి వచ్చిన ఆయనకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఫూలబోకే ఇచ్చి సాగరం వరకూ. ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేతగా తొలిసారి అసెంబ్లీకి కేసీఆర్ హాజరయ్యారు. వదళ్ల పాటు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ గత ఎన్నికల్లో ఓడిమిని చవిచూసింది.

పాత పథకాలకు పాయే.. కొత్త పథకాలకే రేవంత్ జై!

మొదటిపేజీ తరువాయి

గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖకు రూ.29,816 కోట్లు, బీసీ సంక్షేమ శాఖకు రూ.9,200 కోట్లు, వైద్య ఆరోగ్య శాఖకు రూ.11,468 కోట్లు, విద్యుత్ శాఖకు రూ.16,410 కోట్లు, అటవీ శాఖకు రూ.1,064 కోట్లు చొప్పున కేటాయించారు. నీటి సాగుదల శాఖకు రూ.22,301 కోట్లు, ఆర్ అండ్ బీ శాఖకు రూ.5,790 కోట్లు, పరిశ్రమల శాఖకు రూ.2,762 కోట్లు, విద్యా శాఖకు రూ.21,292 కోట్లు, హెరాంశాఖకు రూ.9,564 కోట్లు, వ్యవసాయ శాఖకు రూ.72,659 కోట్లు కేటాయించారు. వివిధ అభివృద్ధి పనులకు.. విమానాశ్రయం వరకు మెట్రో విస్తరణకు రూ.100

కోట్లు, హైదరాబాద్ నగర అభివృద్ధికి రూ.10 వేల కోట్లు, హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ప్రాజెక్టుకు రూ.500 కోట్లు(కేంద్రం రూపాయి కూడా ఇవ్వలేదు) మూసీ రివర్ ప్రాజెక్ట్ ప్రాజెక్టు కోసం రూ.1500 కోట్లు, ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్టుకు రూ.1525 కోట్లు, మల్కీ మోడల్ సబర్బన్ రైల్ ట్రాన్స్పోర్ట్ సిస్టమ్ కు రూ.50 కోట్లు, జెటర్ రింగ్ రోడ్డు ప్రాజెక్టుకు రూ.200 కోట్లు, జిహాద్ ఎంసీలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు రూ.3,065 కోట్లు, హెచ్ఎంసీలో మౌలిక వసతుల కల్పనకు రూ.500 కోట్లు కేటాయించారు. ఇక, అత్యంత కీలకమైన ఐటీ రంగానికి రూ.774 కోట్లు మాత్రమే కేటాయించడం గమనార్హం.

అంకెల గారడే తప్ప...

బడ్జెట్ లో ఏమీ లేదు..

మొదటిపేజీ తరువాయి

మైనార్టీ సంక్షేమ నిధులను.. ఈ బడ్జెట్ లో ఏకంగా రూ.3,003 కోట్లకు పెంచారు. అంటే ఒక్క ఏడాదిలోనే 30% కోట్ల బడ్జెట్ పెంచారని తెలిపారు.

మహిళలకు ద్వారా రుణాలు ఇస్తామని గొప్పగా ప్రస్తావించారు.. కానీ అది ఇప్పటికే ఉన్నదని కిషన్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. కాలేజీకి వెళ్లే అమ్మాయిలకు స్కూటీలు అన్నారు.. దాని ఉపనీ లేదని మండిపడ్డారు. విద్యా నిధి వధం కింద రూ.5 లక్షల సాయం చేస్తామన్నారు.. దాని ప్రస్తావన కూడా లేదన్నారు. ఏడాదిలో రెండు లక్షల

ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామన్నారు.. అది లేదని పేర్కొన్నారు. నిరుద్యోగులకు భర్తీ ఇస్తామని చెప్పి మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. జిల్లీనీ ఉచిత బస్సు పథకం ద్వారా రోడ్డున వద్ద ఆటో డ్రైవర్లు రూ.12 వేలు ఇస్తామని చెప్పి మోసం చేశారని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు.

రాష్ట్రంలో ఆదాయం పెంచే మార్గలేమిలేదు.. నిధులు ఎలా సమకూర్చుకుంటారో ప్రభుత్వం బడ్జెట్ లో చూపించలేదని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదాయం కోసం ప్రభుత్వ భూములను అమ్మాలని చూస్తే తెలంగాణ ప్రజలు ఊరుకోరని హెచ్చరించారు.

క్రైస్తవుల శ్రేయస్సు కొరకు పనిచేస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

- యువైబిడి పాస్టర్ అసోసియేషన్ కోదాడ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు దాక్షర్ వి యేసయ్య

అక్షరవిజేత కోదాడ : క్రైస్తవుల శ్రేయస్సుకు ప్రభుత్వం ఎట్లన్నదూ కట్టుబడి ఉందని ఆధ్యాత్మిక అభివృద్ధి సామాజిక అభివృద్ధి కొరకు క్రైస్టియన్ మైనార్టీ తరఫున ఎన్నో పథకాలు ఏర్పాటు చేసినందుకు రాష్ట్ర ప్రజాస్వామ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జాన్ డివీట్ అన్నారు

క్రైస్తవుల ఇల్లి పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకొని అభివృద్ధి పొందాలని అన్నారు విదేశీలో చదువుకుంటున్న స్టూడెంట్స్ గ్రూప్స్ ట్రాన్స్ వారికి ఉచిత కోసం చర్చిల నిర్మాణానికి సహకారం ప్రభుత్వం అందిస్తుంది అయిన అన్నారు. చైర్మన్ జాన్ డివీట్ సుకోదాడ నియోజకవర్గం యువైబిడి పాస్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు రెవరెండ్ దాక్షర్ వి యేసయ్య కోదాడ టౌన్ ప్రెసిడెంట్



ప్రభుదాస్ సెంట్రల్ రాజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎండుతున్న పాలాలు, మండుతున్న

రైతుల గుండెలను చూడ్డానికి వచ్చాం : కేటీఆర్

మొదటిపేజీ తరువాయి

కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు సాయంతో పంజాబ్ ను తలదన్నేలా తెలంగాణ రాష్ట్రం పండించినందుకు గుర్తుచేశారు. చిన్న పొరపాటును పట్టుకుని నాయాగా చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టును వృథా ప్రయత్నంగా చూపించే కుట్ర జరుగుతుందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఏడాది 45 శాతం తక్కువ వర్షపాతం నమోదైందని అధికారులు చెబుతున్నారని అన్నారు. కాబట్టి నీళ్లు వృథా పోకుండా వెంటనే రిజర్వాయర్లను నింపాలని సూచించారు.

చెలుతున్నారని కేటీఆర్ అన్నారు. పంపింగ్ చేసే అవకాశం ఉన్నా కూడా ప్రభుత్వం చేయడం లేదని.. కేసీఆర్ ను బద్దం చేసేందుకు ఎనిమిది నెలలుగా ప్రయత్నం జరుగుతుందని మండిపడ్డారు. రాజకీయ కక్షలు పెట్టుకుని రైతులను అగం చేయవద్దని సూచించారు.

ప్రభుత్వం నుంచి అదేకాలు రాకపోవడంతో కాశీశ్వరం రిజర్వాయర్ లో 240 టీఎంసీల నీళ్లు కచ్చిపల్లి పంపిణీ దగ్గర 10 లక్షల క్యూసీకులు నింపుకోవచ్చని తెలిపారు. అంటే 24 లక్షల నీళ్లు కిందకు వృథాగా పోతుందని ఇంజనీర్లు

కాశీశ్వరం రిజర్వాయర్లు, పంపిణీలను సందర్శించామని కేటీఆర్ అన్నారు. ఎండిపోతున్న పొలాలు, మండుతున్న రైతుల గుండెలను చూడ్డానికి వచ్చామని తెలిపారు. డీనిస్ట్రీ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీస్తామని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిర్మించిన కాశీశ్వరం రిజర్వాయర్ లో 240 టీఎంసీల నీళ్లు నింపుకోవచ్చని తెలిపారు. అంటే 24 లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు ఇవ్వచ్చని పేర్కొన్నారు.

ఏపీలో రైతులకు మరింత మేలు చేస్తాం

మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు



అక్షరవిజేత అమరావతి : వైఎస్ జగన్ పాలనలో నిర్ణయానికి గురైన ఏపీ రైతులకు కూటమి పరిష్కారం అందజేస్తామని వివరించారు. 2019లో ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా అందగా ఉంటుందని వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు హామీ పేర్కొన్నారు. గురువారం ఏపీ సభ్యులు మెరుగైన ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పథకాన్ని అమలు చేస్తామని ప్రభుత్వంలో జరిగిన పొరపాట్లు పునరావృతం కాకుండా రైతు భరోసా ఇస్తామని అన్నారు. 2016 నుంచి 2019 వరకు అందిన ఇప్పుడున్న కౌలు రైతు కట్టం రద్దు చేస్తామన్నారు.

ప్రతి కౌలు రైతుకు బ్యాంక్ రుణాలు , ప్రభుత్వ పరిష్కారం అందజేస్తామని వివరించారు. 2019లో టీడీపీ జగన్ చేసిన చట్టాన్ని రద్దు చేసి 2016లో టీడీపీ తీసుకొచ్చిన చట్టాన్ని అమలు చేస్తామని అన్నారు. గురువారం ఏపీ సభ్యులు మెరుగైన ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పథకాన్ని అమలు చేస్తామని ప్రభుత్వంలో జరిగిన పొరపాట్లు పునరావృతం కాకుండా రైతు భరోసా ఇస్తామని అన్నారు. 2016 నుంచి 2019 వరకు అందిన ఇప్పుడున్న కౌలు రైతు కట్టం రద్దు చేస్తామన్నారు.

9వేలు లంచం తీసుకుంటూ

ఏసీబీకి పట్టుబడ్డ సర్వేయర్

అక్షరవిజేత నారాయణ పేట జిల్లా : నారాయణ పేట జిల్లా మక్తల్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం పై గురువారం ఏసీబీ అధికారులు దాడులు చేశారు. గాంప వెంకటేశ్వర్ చెందిన 107. 121 సర్వే నెంబర్ లో 17 ఎకరాల భూమిని నలుగురు బాగస్టులు రిజిస్ట్రేషన్ చేసినట్లుగా

హద్దులు కోసం సర్వే బాలరాజు కోయారు. దీంతో 12000 లంచం డిమాండ్ చేయగా ముందుగా 3000 చెల్లించి 9వేలు ఈకోర్ సర్వే కు ఇవ్వడంగా ఏసీబీ డివిజన్ అబ్జర్ వాడర్ జిలాన్, ఇన్స్ పెక్టర్ రెడ్ హ్యుండెడ్ గా పట్టుకున్నారు.

న్యాయవాది నుంచి లంచం తీసుకుంటూ

ఎసీబీకి పట్టుబడ్డ ఎస్ఐ



అక్షరవిశేష భద్రాద్రి కొత్తగూడెం : ఓ కేసు విషయంలో ఓ ఎస్ఐ న్యాయవాది నుంచి రూ.20 వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా ఎసీబీ అధికారులు పట్టుబట్టారు. ఈ ఘటన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా పాల్వంచ పట్టణంలో గురువారం చోటు చేసుకుంది. ఎసీబీ డిఎస్పీ చై.రమేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. పాల్వంచకు చెందిన సీపర్ల శ్రావణి అనే మహిళ కొత్తగూడెంకు చెందిన బాలసాని గణేశ్ గౌడ్ కు రూ.20 వేలు అప్పుగా ఇచ్చింది. ఈ క్రమంలో అతడు పరణించగా.. అప్పు దబ్బలు కోసం అతడి కేసులు నిర్ణయపై కొత్తగూడెం కోర్టులో శ్రావణి కేసు వేసింది.

అయితే గణేశ్ గౌడ్ కు చెందిన అసెస్సినీ పాల్వంచకు చెందిన చావా శ్రీనివాస్ అనే వ్యక్తి కోర్టులో కేసు ఉండగానే కొనుగోలు చేశారు. దీనిపై

బాధితురాలు శ్రావణి తరఫున హైకోర్టు న్యాయవాదిగా పనిచేస్తున్న పాల్వంచకు చెందిన లక్ష్మారెడ్డి అధ్వర్యంలో చావా శ్రీనివాస్ తో సంప్రదింపులు జరపగా.. ఆ దబ్బలు తానే ఇప్పినని ఒప్పుకొని తర్వాత వేధింపులకు గురి చేశారు. దీంతో ఆమె పాల్వంచ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్లో 2024, మే 19న పట్టణ ఎస్ఐ బాలాజీ రాముకు ఫిర్యాదు చేసింది.

కేసు విషయంలో చార్జీషీట్ దాఖలు చేయడానికి కోర్టుకు ఎఫ్ఐఆర్ కాపీ కావాలని సదరు న్యాయవాది ఎస్ఐని సంప్రదించగా.. తనకు దబ్బలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ముందుగా తనకు రూ.20 వేలు ఇవ్వాలని చెప్పడంతో న్యాయవాది లక్ష్మారెడ్డి హైదరాబాద్లో ఎసీబీ అధికారులను ఆశ్చర్యపరిచారు. దీంతో వారు ఖమ్మం ఎసీబీ డిఎస్పీ చై.రమేష్ కు సమాచారం అందించారు. గురువారం మధ్యాహ్నం సమయంలో పాల్వంచలోని తన ఇంటికి వచ్చి దబ్బలు ఇవ్వాలని ఎస్ఐ రాము న్యాయవాదిని కోరారు. దీంతో సదరు బాధిత మహిళ శ్రావణి తరఫు న్యాయవాది లక్ష్మారెడ్డి నుంచి ఎస్ఐ రాము రూ.20 వేలు లంచం తీసుకుంటుండగా అప్పటికే మాటువేసిన ఏసీబీ అధికారులు డిఎస్పీ చై.రమేష్ అధ్వర్యంలో రిపోర్టింగ్ పట్టుకున్నారు. కేసు సమాధి చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.

గాడిద గుడ్డు పెట్టడం ఎంత నిజమో.. కాంగ్రెస్ హామీలు నెరవేరడం అంతే నిజం..

బండి సంజయ్ ఎద్దేవా

అక్షరవిశేష హైదరాబాద్ : గాడిద గుడ్డు పెట్టడం ఎంత నిజమో.. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలన్నీ అమలు చేయడం కూడా అంతే నిజమనేదానికి ఇవాల్టి బడ్జెట్ నిదర్శనమని కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ఎద్దేవా చేశారు. కాంగ్రెస్ + రాష్ట్ర బడ్జెట్ = గాడిద గుడ్డేనా? .. 6 గ్యారంటీలు = గాడిద గుడ్డేనా? అని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్పై బండి సంజయ్ విమర్శలు గుప్పించారు. భక్తి విక్రమార్కు చదివింది ఆర్థిక బడ్జెట్టా లేక అప్పుల పత్రమా అని విమర్శించారు. అప్పులు ఉప్పుదన హామీలు అమలు చేయలేమని చేతులెత్తిస్తున్నారా? అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని నిలదీశారు. అప్పులు ఉన్నాయన్న విషయం ముందే తెలిసి కూడా ఆరు గ్యారంటీలు ఎందుకు ఇచ్చారని అడిగారు. ఇప్పుడు వాటికి బడ్జెట్లో ఎందుకు నిధులు కేటాయించలేదని ప్రశ్నించారు.



విమర్శించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఆర్ఆర్ఆర్ నిర్మాణంలో కేంద్ర నిధులున్నాయని బడ్జెట్లో ప్రస్తావించకపోవడం విమర్శించి అని అన్నారు.

బడ్జెట్లోని వివిధ పేజీలో ప్రస్తావించిన మహాత్మయీ వ్యాఖ్యలపై కాంగ్రెస్ నేతలు ఆశ్చర్యపోతూనే వున్నారని బండి సంజయ్ సూచించారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితి, అప్పులకు.. మిరిచ్చిన అలవి కాని హామీలకు మధ్య ఉన్న అంతరాలన్నీ గ్రహించాలని హితవు పలికారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను రాబోయే బడ్జెట్లో కూడా అమలు చేయడం అసాధ్యమని బడ్జెట్లోనే తీయడం సూచించారు. బడ్జెట్లో ఏ ఒక్క నియోజకవర్గం ఉన్న లేదని.. సీఎం సహా మంత్రులు, కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలంతా రాజీనామా చేస్తారా? అని ప్రశ్నించారు. కేంద్ర బడ్జెట్ ప్రసంగంలో తెలంగాణ పేరు రాలేదని 95% రాష్ట్రానికి ఘోర అన్యాయం ప్రజలను రెచ్చగొట్టిన కాంగ్రెస్ నేతలు రాష్ట్ర బడ్జెట్లో ఏ ఒక్క అడ్డూ, నియోజకవర్గ ప్రస్తావన చేయలేదు కదా.. దీనికి ఏ సమాధానం చెబుతారని ప్రశ్నించారు. బడ్జెట్లో పేరు ప్రస్తావించకపోయినా అంతా మాత్రాన ఆ ప్రాంతాలకు అన్యాయం చేసినట్లే? రాజీయ ప్రయాణాల కోసం ప్రజల మధ్య చిచ్చుపెట్టాలని చూస్తారా? అని మండిపడ్డారు.

బడ్జెట్లో అన్ని వర్గాల

ప్రజలకు మోసం జరిగింది : కొప్పుల ఈశ్వర్

అక్షరవిశేష హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ పై పైర అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బడ్జెట్లో రైతు భరోసా, దళితబంధు, గౌరెల పంచేతీ పథకం, మళ్లీకారులకు భరోసా, తదితర పథకాలకు కేటాయింపులే లేవన్నారు. రూ.2 లక్షల రైతు రుణహామీ పేరుతో కొత్త పాకానికి తెరలేపారని విమర్శించారు. బడ్జెట్ వాస్తవానికి దురంగం ఉందన్నారు.



కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పూర్తిగా రైతు వ్యతిరేక ప్రభుత్వం అని మండిపడ్డారు. ఈ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క పాలసీని తయారు చేయలేదన్నారు. ప్రభుత్వానికి పాలసీ లేదని బడ్జెట్ చూసిన తర్వాత అర్థమైందని పేర్కొన్నారు. కర్షాల లక్ష్య, తులం బంగారం ఇస్తారో ఇష్టారో దానిపై స్పష్టత లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వ్యవసాయ సర్దుబాటు చేసింది ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్

కాంట్రాక్టర్లకు మేలు చేసేలా

రాష్ట్ర బడ్జెట్ : అసెంబ్లీలో కూర్చోవటం



అక్షరవిశేష హైదరాబాద్ : అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రాష్ట్ర బడ్జెట్ అన్ని వర్గాల ప్రజలను వంచనకు గురి చేసేలా ఉందని ఎమ్మీల బడ్జెట్లో పైకేం ఒక్క రూపాయి తేలేని అసహ్య దర్జు ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలో ఉంది ఘటంగా విమర్శించారు. ప్రజలు అన్ని గమనిస్తున్నారని, రానున్న రోజుల్లో వీరి ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలని ఎక్కడక్కడ వుండ గడతారని హెచ్చరించారు. రాబోయే రోజుల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులని ఊర్లో తిరిగి పరిస్థితి లేకుండా చేస్తారన్నారు.

పార్టీ హామీ ఇచ్చిన ఆరు హామీలకు అతిగతి లేదు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సర్కార్ ప్రజలకు చేసింది ఏమీ అర్థమైందని పేర్కొన్నారు. ఈ రోజు ఆర్థిక ప్రసంగం, రాజకీయ ప్రసంగంలా ఉందన్నారు. ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాలను మోసం చేసిందని కొప్పుల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

మా కంటే రూ. 17 వేల కోట్ల అప్పులు ఎక్కువగా ప్రతిపాదించారు..

-భట్టి విక్రమార్కుపై హాంకీరావు పైర్

విజయవాడ, హైదరాబాద్ : రాష్ట్రాన్ని అప్పులకుప్పగా మార్చారని గత ప్రభుత్వ పాలన మీద బురద జల్లి ప్రయత్నం చేశారు మంత్రి హాంకీరావు పేర్కొన్నారు. భక్తి విక్రమార్కు చేసిన ఆరోపణలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు హాంకీరావు తెలిపారు. భక్తి ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్పై టీఆర్ఎస్ ఎమ్మీలో హాంకీరావు మీడియాతో మాట్లాడారు.

ఈ ఆర్థిక సంవత్సరానికి రూ. 57 వేల కోట్ల అప్పులు తెచ్చుకుంటామని బడ్జెట్లో భక్తి విక్రమార్కు ప్రతిపాదించారు. గతంలో ఆర్థిక మంత్రిగా నేను ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్లో రూ. 40 వేల కోట్లు ఎఫ్ఐఆర్ డింపిం కింద అప్పులు ప్రతిపాదించి, భక్తి విక్రమార్కు మాత్రం రూ. 57 వేల కోట్లు ప్రతిపాదించారు. మా కంటే రూ. 17 వేల కోట్ల ఎక్కువగా చూపించారు అని హాంకీరావు తెలిపారు.



తలసరి ఆదాయంలో తెలంగాణను ప్రథమస్థానంలోకి తెచ్చాం..

కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఘనతలను తమ ఘనతలుగా చెప్పుకునే ప్రయత్నం చేసి.. ఈ పదేండ్లలో అభివృద్ధి జరగలేదని చెప్పి ప్రయత్నం చేశారు భక్తి విక్రమార్కు. ఈ దేశంలో తలసరి ఆదాయంలో తెలంగాణ నంబర్ వన్ స్థానంలో ఉంది. పదేండ్ల కింద తెలంగాణ 13వ స్థానంలో ఉంది. అక్షరమన్న తెలంగాణను ప్రథమస్థానంలోకి తెచ్చాం. దాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా మెచ్చుకుంది. మేం అభివృద్ధి చేసినట్టే.? చేయవట్టే..? మేం పని చేసినట్టే..? చేయవట్టే..? గత పదేండ్లలో జరిగిన అభివృద్ధి కూడా తమ పనులగా చెప్పుకునే ప్రయత్నం చేశారు. జాతీయ తలసరి ఆదాయం కంటే తెలంగాణ రాష్ట్ర తలసరి ఆదాయం ఒక లక్షా 64 వేల 63 రూపాయలు ఎక్కువ. ఈ రాష్ట్ర పౌరుడి యొక్క తలసరి ఆదాయం 3,47,299. అయితే దేశ పౌరుడి తలసరి ఆదాయం 1,83,236. అంటే తెలంగాణ రాష్ట్ర తలసరి ఆదాయం ఒక లక్షా 64 వేల 63 రూపాయలు ఎక్కువగా ఉంది.. పదేండ్ల టీఆర్ఎస్ పాలన, కేసీఆర్ పాలన ఫలితం ఇది. మేం అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు 13 స్థానంలో ఉంటే.. ప్రథమ స్థానంలోకి వచ్చామంటే మా పరిపాలనకు గీటురాయి అని హాంకీరావు పేర్కొన్నారు.

వచ్చేసరికి రూ. 14,63,963 కోట్లు. అంటే టిఎస్పీసీ పెరిగింది.. మూడు రెట్లు పెరిగిందంటే అది మా పనితీరుకు నిదర్శనం. జాతీయ వృద్ధిరేటు 9.1 ఉంటే.. తెలంగాణ వృద్ధి రేటు 11.9 శాతంగా ఉంది. తెలంగాణ వృద్ధిరేటు రెండు శాతం ఎక్కువగా ఉంది హాంకీరావు తెలిపారు.

ఆ రజనీలకు అర్హమైంది కానీ కాంగ్రెస్ గజనీలకు అర్హం కావడం లేదు..

హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం చేసిందని.. కళ్లు దీని చూడలేని కఠోరులు అలా మాట్లాడుతారు. భక్తి వ్యాఖ్యలపై హైదరాబాద్ ప్రజలు నమ్మకుంటున్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధి విషయంలో మొన్నటి దాకా పని చేసిన ప్రభుత్వం నా కంటే బాగా పని చేసిందని చెబుతూ జడీపీలో సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు కేసీఆర్ అభివృద్ధిని కొనియాడారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని లోకం మొత్తం మెచ్చింది. రజనీకాంత్ కూడా హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని ప్రశంసించారు. ఆ రజనీలకు అర్హమైంది కానీ కాంగ్రెస్ గజనీలకు అర్హం కావడం లేదు. ఎంతో మంది హైదరాబాద్ ను మెచ్చుకున్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధిని జరగలేదని మాట్లాడడం జోకే. ఏ రంగంలో కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి విజయ లేదని అర్థమవుతుంది అని హాంకీరావు పేర్కొన్నారు.

తెలంగాణ వృద్ధి రేటు 11.9 శాతం

స్థూల ఉత్పత్తి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ పనితీరును సూచిస్తుంది. కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చినప్పుడు.. స్థూల ఉత్పత్తి రూ. 4, 51,580 కోట్లు. ఈసారి 2023-24కు